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  Wykonawcy biorący udział  
  w postępowaniu 

 
 

Dot.:  Postępowania o zamówienie publiczne na realizację zad. pn.  Zakup wraz z dostawą sprzętu 
komputerowego dla Państwowej Akademii Nauk Stosowanych w Przemyślu. 

1. Zamawiający na podstawie art.284 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. 2024, poz. 
1320) udziela wyjaśnień w odpowiedzi na zapytania Wykonawcy, dotyczące  zapisów Specyfikacji  
warunków zamówienia dla przedmiotowego zadania: 

Pytanie Nr 1  
Zamawiający w pozycji 10, wymaga toreb. Czy torba ma być dopasowana rozmiarem do oferowanego 
urządzenia, a nie w zakresie 17-18"? Wymiar urządzenia aż 18" to zaledwie kilka procent udziału w 
rynku pośród urządzeń gamingowych, które nie są przedmiotem zamówienia. 
Odpowiedź: 
Torba ma być dopasowana rozmiarem do oferowanego urządzenia. 
 
Pytanie Nr 2  Prosimy o dopuszczenie urządzenia światowego Producenta posiadającego czas reakcji 
wynoszący kolejno: 5 ms (Fast mode), 8 ms (Normal mode). 
 
Odpowiedź:  
Zamawiającym dopuszcza urządzenia posiadające czas reakcji  8 ms (normalny); 5 ms (szybki) 
 
2. Odpowiedzi na zapytania  są  integralną częścią Specyfikacji warunków zamówienia. 
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